
 

Referat af ordinær generalforsamling i Tingbjerg Svømmeklub 25.3.2025 

Tilstede var 10 personer. Heraf 5 forældre til medlemmer samt 5 bestyrelsesmedlemmer. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning 

3. Regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Valg til bestyrelsen: 

a. Kasserer.  

b. Bestyrelsesmedlemmer 

c. Bestyrelsessuppleanter 

6. Eventuelt 

Ad.1 

Valgt blev Mahsa, som konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet. 

Ad.2 

Foreningsaktiviteter 

Program 

Vi har fra september 2024 udvidet klubbens aktiviteter med et søløve-hold mere om mandagen 

(hold 2A), som er fyldt op.  

Da vi fra september 2024 ikke længere fik adgang til svømmehallen onsdag kl. 20-21, har vi samlet 

alle børn øvede svømmere på holdet om mandagen kl. 20-21, og kun tilbudt voksensvømning om 

torsdagen. Det har desværre betydet, at vi har mistet en del af de store børn, og også en del 

voksne svømmere.  

Svømmehallen 

Københavns kommune valgte i juni 2024 at tildele vores svømmetid onsdag kl. 20-21 til Multi 

Marrokansk forening. Grethe og jeg (Kasserer og forperson) deltog i møde med kommunen og de 

øvrige svømmeklubber 15. april 2024, og forklarede de kommunale repræsentanter, at det ville 

trække tæppet væk under det hold for teenagere, vi havde opbygget om onsdagen gennem 

længere tid. Lige meget hjalp det, da kommunen fastholdt deres afslag på at bevare vores adgang  
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til hallen. Vi var i dialog med Multi Marrokansk forening i håb om at bytte tid, så vi kunne fastholde 

vores hold for teenagere onsdag, og Multi Marrokansk forening i stedet kunne få vores sene tid 

mandag. Vi havde en god dialog med Multi Marrokansk forening, men da de udsendte vores 

forespørgsel blandt deres medlemmer, fik det ikke flertal.  

Efter sommerferien mødte Multimarokkansk forening ikke op i svømmehallen om onsdagen kl. 20-

21, så vi henvendte os igen til kommunen for at få vores svømmetid igen. Det lykkedes desværre 

heller ikke, men afstedkom at Multi Marrokansk forening begyndte at møde op i slutningen af 

september. 

Vi har ikke haft aflysninger fra Københavns kommune i det sidste år, men har haft udfordringer 

med alt for varmt vand i bruserne. Temperaturen er blevet bedre, men særlig drengenes baderum 

er stadig udfordret ind imellem. Vi er i løbende dialog med Københavns kommune om at justere 

temperaturen. 

Hjemmeside 

Hjemmesiden fungerer og indeholder nu også referater af tidligere generalforsamlinger. Vi havde 

planlagt en engelsksproget udgave af hjemmesiden, men ikke fået startet arbejdet op. Det virker til, 

at interesserede klarer sig fint med google translate, da vi får en del henvendelser fra forældre der 

ikke taler dansk. 

Arrangementer  

Svømmestævner: Klubben har afviklet svømmestævner i maj 24 og marts 25 for alle børn på 

søløve, delfin og øvet hold. Der har været god tilslutning og opbakning fra forældrene. Til 

svømmestævnet 9. marts 2025 afviklede vi 18 heats med 84 børn. Der var rigtig fin opbakning til 

svømmerne fra trænere, bestyrelse, forældre og søskende. Vi evaluerer løbende hvordan vi kan 

forbedre tilmeldingen og afviklingen af stævnet, og der var fremgang siden maj, men der er stadig 

rum til forbedring. Stor tak til Mahsa for at bage kage til alle deltagere 😊  

Sommerafslutning maj 24: Vi lånte spiserum og skolegård af Tingbjerg skole, og serverede pizza til 

alle børn efter svømning. En god afslutning på forårssæsonen.  

Bestyrelses og træner-komsammen 20. september 2024: Bestyrelse og trænere med partnere 

mødtes på Vanløse bistro, hvor vi havde en rigtig hyggelig aften med god tilslutning fra alle.  

Mærkeprøver blev afholdt som planlagt i marts og oktober. 

Juleuge 2024: Svømmehallen blev pyntet med lyskæder og børnene fik store slikposer og gik 

glade på juleferie. Vi lod lyskæderne hænge hen over julen, da Hovedstadens svømmeklub 

henvendte sig for at få del i vores julehygge. 

Vi deltog som noget nyt i Danmarks Naturfredningsforenings affaldsindsamling 8. april 2024. Der 

var desværre ringe tilslutning blandt medlemmerne, men vi fik alligevel samlet 47 kg skrald rundt 

om Tingbjerg svømmehal. 
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Livredning mm 

Naomi, Adam og Yasmin har taget uddannelse som livredderdommere, så klubben fremover kan 

dømme vores egne bassinlivredderprøver.  

Livredderprøver er afholdt i januar, og der er planlagt livredderprøver til maj 2025. 

Yasmin og Adam deltog i et kursus i undervisning af børn i livredning som en del af 

svømmeundervisningen, som Svøm Danmark afholdt.  

Den økonomiske udvikling, herunder udvikling i antal medlemmer, frivillige og 

medarbejdere 

Medlemstal pr. 9. marts 2025 (tal fra marts 2024 er angivet i parentes): 

Hold Mandag Onsdag Torsdag Hovedtotal 

Sæl  37 (29) 19 (19) 16 (19) 72 (67) 

Søløve 41 (21) 21 (16) 18 (15) 80 (52) 

Delfin 10 (11) 9 (8) 12 (16) 31 (35) 

Børn øvede 12 (3) - (12) - 12 (15) 

Voksne - (7)  6 (10) 6 (17) 

Hovedtotal  100 (71)  49 (55)  52 (60) 201 (186) 

 

Klubben søger tilskud fra Københavns kommune til kontingent til økonomisk trængte medlemmer, 

og har pt. 16 medlemmer der får tilskud.  

Trænere 

Vi har rekrutteret nye hjælpetrænere blandt de ældste svømmere på holdet for Børn øvede: Vita, 

Annika og Johanne, som er kommet rigtig godt fra start. 

Vores tidligere hjælpetræner, Samuel, har gennemført træneruddannelsen, og er nu fast træner 

om torsdagen. 

Mange af trænerne har været ude og rejse, men alle har været gode til at tage ekstra vagter, så vi 

har kunne afvikle svømning uden afbrydelser.  

Trænerfordeling (marts 2025): 

Mandag: Naomi, Benjamin, Vita 

Onsdag: Ida, Laura, Annika 

Torsdag: Adam, Samuel, Johanne                                                   Side 3 



Yasmin er tilknyttet som trænervikar 

 

 

Trænermøder 

Vi har afholdt trænermøder oktober 2024 og februar 2025, hvor trænere og hjælpetrænere kom 

med mange gode input til bestyrelsen, og vi fik planlagt sæsonernes arrangementer.  

Væsentlige budgetafvigelser 

Der er ikke væsentlige budgetafvigelser eller usikkerheder. 

Afvigelser i planlagte projekter 

Intet at bemærke 

Usikkerheder i regnskabet 

Der er ikke væsentlige usikkerheder i regnskabet. 

Resultatfordeling 

Intet at bemærke 

Transaktioner mellem foreningen og nærtstående partner 

Intet at bemærke 

Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt. 

Ad.3 

Regnskabet viser et overskud på 23.000 kr. 

Der er ingen udsving i regnskabet. 

Klubbens reviderede regnskab viser en likvid beholdning på 334.504 kr. 

Det reviderede regnskab skal indsendes til Københavns Kommune senest 1.5.2025 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

Ad.4 

Bestyrelsen foreslår kontingentet fortsætter uændret på 450 kr. den kommende sæson. 

Louise tilbyder trænersparring/workshop samt hjælp til stævneplanlægning. Klubben takker ja til 

det gode tilbud. 
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Ad.5 

a. Grethe genvalgt. 

b. Mahsa genvalgt. 

Allan genvalgt. 

Laila Friberg (valgt for 2 år) 

Amaal Sabriy (valgt for 2 år) 

Maja Ayash (valgt for 1 år) 

Fowzia Hassan (valgt for 1 år) 

Ad.6 

Spørgsmål om, hvorfor undervisningen stopper til maj. Svaret er, at der derved er samme antal 

undervisningsgange før – og efter jul (til samme pris) Desuden har vi set et svigtende fremmøde i 

takt med det gode vejr. 

Punktet tages op på det kommende bestyrelsesmøde. 

 

 

 

----------------------------------------------------------------     ------------------------------------------------------------ 

Dirigent: Mahsa Kjøng                                               Referent: Maj-Britt Ravn Christensen 
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